From: Vosalikova Jana <Jana.Vosalikova@czechinvest.org>
Sent: Monday, October 7, 2024 11:07 AM

To: Bratova Jifina <lJirina.Bratova@czechinvest.org>
Subject: FW: Zadani 3 - objednavka

Ahoj Jifi,

pfeposildam akceptaci k objednavce 660.
Do Muzo nahrano.

Hezky den

Jana Vosalikova
Odborna asistentka

(CZECHINVEST

Drive for success

From: Bolebruch Erik <Erik.Bolebruch@czechinvest.org>
Sent: Monday, October 7, 2024 10:59 AM

To: Vosalikova Jana <Jana.Vosalikova@czechinvest.org>
Cc: Heczko Petr <Petr.Heczko@czechinvest.org>
Subject: Fw: Zadani 3 - objednavka

Ahoj Jani,
posilam akceptaci dodavatelem.

Diky,
Erik

Od: Amcef <erik.furik@amcef.com>

Odeslano: pondéli 7. fijna 2024 10:37

Komu: Bolebruch Erik <Erik.Bolebruch@czechinvest.org>
Kopie: Heczko Petr <Petr.Heczko@czechinvest.org>
Pfedmét: Re: Zadani 3 - objednavka




E-MAIL OD EXTERNIHO ODESILATELE Pokud se Vam na tomto e-mailu néco nezda, preposlete
jej prosim na IT oddéleni ke kontrole.

Dobry den,
zadanie 3 akceptujeme.
Dakujem a prajem pekny deri.

S pozdravom,

AMCEF s.r.o. Certifikacie

amc

1ISO 9001:2015

Janka Alexyho 2954/1A, ISO/IEC 27001:2022
Erik Furik .
Project manager & Developer 841 01 Bratislava
Poistenie
erik.furik@amcef.com
ICO: 51026694 500 000,- EUR

+421 910 400 561
DIC: 2120568923

IC DPH: SK2120568923 www.amcef.com

On 2 Oct 2024, at 14:29, Bolebruch Erik <Erik.Bolebruch@czechinvest.org> wrote:

Dobry den,

zasilam objednavku k zadani 3 a prosim o akceptaci.
Dékuji.

Erik Bolebruch

Datovy analytik

+420 725 588 366
erik.bolebruch@czechinvest.org
www.czechinvest.org
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